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Választókerületi programok
Felsőváros

Földi Zoltán

Felsőváros önkormányzati képviselője március tizenkilencedi-
kén, csütörtökön 17 órától tart fogadóórát a Királykút Emlékház-
ban. Földi Zoltán a 10. számú választókörzetben élőket 19 óráig 
várja. 

Isten éltesse, Marika néni! Megvannak a jelöltek! 
Ferenczy-Nagy Levente Rába Henrietta

Századik születésnapja alkalmából otthonában 
köszöntötte kedden a polgármester Dropkó 
Józsefné Jenei Máriát, aki megkapta a miniszter­
elnöki emléklapot és jókívánságokat is.

A kerek évforduló alkalmából 
Cser-Palkovics András polgármester 
köszöntötte fel Mária nénit, akihez 
Víziváros korábbi és jelenlegi önkor-
mányzati képviselői, Horváth Miklós-
né és Patik Ferenc is csatlakoztak. A 
család és a vendégek pedig meghitt, 
vidám hangulatban emlékeztek vis�-
sza Mária néni gazdag életútjára. 
Horváth Miklósné szerint fontos az 
idősekkel éreztetni a törődést, hogy 
tudják: a közösség számontartja őket, 
és megbecsüli mindazt a munkát, 
amivel életútjuk során gazdagították 
a várost és a családjukat.
Jenei Mária egy ötgyermekes, 
földműveléssel foglalkozó család 
legkisebb tagjaként született. 1952-
ben költözött Székesfehérvárra. 
Itt ismerte meg katonatiszt férjét, 
akivel 1953-ban kötöttek házasságot. 

Március 6-án 16 óráig volt lehetőségük 
összegyűjteni és leadni a pártok képviselő
jelöltjeinek az ajánlóíveket. Fejér vármegye 1. 
és 2. számú választási bizottságainak pénteki 
ülésén újabb jelölteket vettek nyilvántar­
tásba, és kisorsolták a szavazólapon szereplő 
nevek sorrendjét is. 

Fejér vármegye 1-es számú 
választókerületének választási 
bizottsága pénteken négy újabb 
jelölt ajánlásait tekintette át és 
hozta meg döntését. Nyilván-
tartásba vették Pásztor Esztert, 
a Magyar Kétfarkú Kutya Párt, 
Lángfalvi Attilát, a Jobbik 
Magyarországért Mozgalom és 
Tomhauser Ferencet, a Szolidari-
tás Párt és a Magyar Munkáspárt 
jelöltjét. Csikó Bertalanné, a 
Normális Élet Pártja jelöltje 499 
érvényes ajánlást gyűjtött, ami 
eggyel kevesebb a szükségesnél, 
azaz nem elég ahhoz, hogy a 
jelölt nyilvántartásba vétessék. A 
döntés ellen azonban fellebbezni 
lehet. 
A bizottság kisorsolta a jelöltek 
sorrendjét is. Így a már korábban 
nyilvántartásba vett jelöltekkel 
együtt a szavazólapon az első 
helyen olvasható majd Vargha 
Tamás, a Fidesz–KDNP, a máso-
dikon Lángfalvi Attila, a Jobbik 
Magyarországért Mozgalom, a 
harmadikon Tomhauser Ferenc, 
a Szolidaritás Párt–Magyar Mun-
káspárt, a negyediken Csiszár 
Béla, a Tisztelet és Szabadság 
Párt, az ötödiken Pásztor Eszter, 
a Magyar Kétfarkú Kutya Párt, 
a hatodikon Csikó Bertalanné, 
a Normális Élet Pártja, a hete-
diken Végh Annamária, a Mi 
Hazánk Mozgalom, a nyolcadi-
kon pedig Földi Judit, a Demok-
ratikus Koalíció jelöltjének neve. 
Amennyiben Csikó Bertalanné 
az esetleges fellebbezés után sem 

Férjével két gyermekük született. A család 
azóta két unokával, öt dédunokával és egy 
két hónapos ükunokával is bővült. A szere-
tett nagymamát szombaton közel negyven 
rokon és barát ünnepli majd.  
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Olajlobbi a Tisza pártnál?

Új Gripenekkel bővült a magyar légierő

Balesetveszélyes fákat vágtak ki

Novák Rita

Bácskai Gergely 

A vadászgépek június végéig érkeznek meg 
Kecskemétre, a Magyar Honvédség légierejé­
nek parancsnokságára.

Vargha Tamás, Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője, honvé-
delmi miniszterhelyettes a Saab 
vállalat alelnökével és a svéd 
külügyminisztérium politikai 
igazgatójával folytatott tárgyalá-
sokat szerdán. Közösségi oldalán 

A Fidesz székesfehérvári frakciója felszólítja 
Csiszár Bélát, a TISZA párt fehérvári képviselő­
jelöltjét, nyilatkozzon arról, milyen kapcsolat­
ban áll a Halliburton olajipari céggel. Molnár 
Tamás szerint a jelölt az önéletrajzából ugyan 
kihagyta, de két éven át dolgozott ennek a 
vállalatnak, mely az iraki konfliktus idején 
több mint hatmilliárd dollárt keresett.

A Halliburton a világ egyik legna-
gyobb olajipari vállalata, mely az 
iraki konfliktus idején több mint 
hatmilliárd dollárt keresett – hang-
súlyozta a Fidesz székesfehérvári 
frakcióvezetője. Molnár Tamás 
hozzátette: a vármegye egyes 
számú választókerületében a Tisza 

Hét balesetveszélyessé vált fát vágott ki 
szerdán a Városgondnokság. A szakemberek 
szerint a több évtizedes fák olyan mértékben 
korhadtak, hogy már nem lehet megmen­
teni őket. A kivágott példányokat új fákkal 
pótolják majd.

A Rákóczi úton, a Gáz utcai 
garázssor mellett több idős fa 
állapota vált veszélyessé az elmúlt 
időszakban. A szakemberek bejá-
ráson vizsgálták meg a területet, 
és hét olyan fát találtak, amelyek-
nél súlyos korhadás jelentkezett. 
Az érintett fák között szivarfák, 
egy akác, egy csörgőfa és egy 
nyírfa is található.
Patik Ferenc, a városrész önkor-
mányzati képviselője lapunknak 
elmondta: ezek a fák már nem 
menthetők, balesetveszélyesek, 
kidőlhetnek az útra, a játszótérre, 

indulhat a választáson, úgy min-
den mögötte lévő jelölt eggyel 
előrébb kerül majd a szavazó
lapon.
Pénteki ülésén Fejér Vármegye 
2-es számú Választási Bizottsága 
is négy személy nyilvántartásba 
vételéről döntött. Pacher Ildikó, 
a bizottság elnöke lapunknak 
elmondta: „Ezek a személyek Losó 
Éva, a Szolidaritás Pártja és a Ma-
gyar Munkáspárt, Bokányi Bertold, 
a Magyar Kétfarkú Kutya Párt és 
Fazakas Attila, a Jobbik Magyaror-
szágért Mozgalom jelöltje, valamint 
Jancsek Sándor független jelölt. 
Ezenkívül sorsolással döntöttünk 
arról is, hogy a szavazólapon a 
jelöltek milyen sorrendben fognak 
szerepelni.” 
A sorsolás eredményeként az 
első helyen áll majd a szavazóla-
pon Törő Gábor, a Fidesz–KDNP 
jelöltjének neve. A második 
helyen lesz olvasható Jancsek 
Sándor független jelölt neve, a 
harmadik helyen szerepel Boká-
nyi Bertold, a Magyar Kétfarkú 
Kutya Párt jelöltje, a negyediken 
pedig Losó Éva, a Szolidari-
tás Párt–Magyar Munkáspárt 
jelöltje. Az ötödik helyre sorsolta 
a bizottság Fazakas Attilát, a 
Jobbik Magyarországért Mozga-
lom jelöltjét, a hatodik helyen 
szerepel majd Schmidt Roland, 
a Mi Hazánk Mozgalom jelöltje. 
A hetedik helyre került Borics 
Mihály, a Tisztelet és Szabadság 
Párt, a nyolcadikra pedig Stras�-
szer József, a Demokratikus 
Koalíció jelöltje. 
Az országos listán várhatóan öt 
jelölőszervezet közül választha-
tunk majd április 12-én, ezek a 
Magyar Kétfarkú Kutya Párt, a 
Tisztelet és Szabadság Párt, a Mi 
Hazánk Mozgalom, a Demokrati-
kus Koalíció és a Fidesz – Magyar 
Polgári Szövetség– Keresztény
demokrata Néppárt. 

párt jelöltje, Csiszár Béla ennek 
a globális cégnek volt két éven 
át a munkatársa Hollandiában, 
ami annak fényében, hogy az olaj 
ára mintegy harminc százalékkal 
emelkedett, sok kérdést vet fel. 
Molnár Tamás szerint a Tisza je-
löltje nem tudja a székesfehérvá-
riak érdekeit képviselni, hiszen 
– mint a frakcióvezető fogalma-
zott – Csiszár Béla egy báb, akit a 
párt vezetője ejtőernyőztetett ide. 
Hozzátette: nem Csiszár Béla az 
egyetlen a Tisza pártban, aki olaj-
vállalatok alkalmazásában állt.
Lapunk válaszlehetőséget kínál-
va megkereste Csiszár Bélát is, 
aki nem kívánt nyilatkozni az 
ügyben.

a járókelőkre, ezért a kivágásuk 
elkerülhetetlen volt.
A döntést a Városgondnokság 
szakembereinek vizsgálata előzte 
meg. A szakértők szerint elkép-
zelhető, hogy a sok csapadék és a 
hó felerősítette a régebb óta tartó 
korhadási folyamatot.
Anik Júlia, a Városgondnokság 
kertészmérnöke elmondta, hogy 
több fa esetében a gyökérnyaki 
rész – ahol a földből kiindul a 
fa – korhadt, és ez a legveszélye-
sebb, mert ilyenkor a legkisebb a 
stabilitása egy fának, ilyenkor tud 
a legkönnyebben kidőlni.
A kivágási munkálatokat még a 
madarak fészekrakási időszaka 
előtt végezték el, így ezzel őket nem 
zavarták meg. A Városgondnokság 
szakemberei kiemelték, hogy a 
fák pótlása később megtörténik a 
közművek és a biztonsági követel-
mények figyelembevételével.

Az 1956-os forradalom után férjét 
lefokozták, mert nem volt hajlandó 
aláírni a Kádár-rendszer hűségnyilat-
kozatát. Később azonban rehabilitál-
ták és Maléter Pál-emlékéremmel is 
kitüntették.
Mária néni Székesfehérváron szerzett 
kereskedelmi végzettséget, majd a 
Forintos áruház divatáruosztályán 
dolgozott hosszú éveken át, onnan is 
ment nyugdíjba. 

tette közzé, hogy a magyar 
légierő jelenleg tizennégy Gri-
pen vadászgéppel rendelkezik, 
Szlovénia és Szlovákia légterét 
is a magyar gépek biztosítják: „A 
légierőt most további négy Gripen 
C vadászgéppel erősítjük meg, így 
a magyar f lotta tizennyolc repülőre 
nő. Ebben a változó, kihívásokkal 
teli világban a védelem, a biztonság 
szerepe kulcskérdés!”
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Jövőre kezdődhet az M200-as 
fehérvári szakaszának építése

Az úrhidai csomópont terve

A város melletti majdani Ybl pihenőhely és mérnökség tervét is megismerhette a hallgatóság 

Az M200-as M1-es és Sárbogárd közötti teljes szakasza varhatóan 2030-ra készül el, de a 
Fehérvár mellett létrejövő új autópálya-csomópont építése már jövőre megkezdődhet! 

Csapó Ramóna, Bácskai Gergely

Az M200-as gyorsforgalmi út Székesfehérvárt 
érintő szakaszának az építése már 2027-ben 
megkezdődhet – hangzott el szombaton a 
Közlekedéstudományi Egyesület Fejér Várme­
gyei Területi Szervezete által életre hívott 31. 
Közutas-vasutas Szakmai Napon, melynek idén 
is a Jáky József Technikum adott otthont. 

Jáky József mellszobrának 
koszorúzásával kezdődött az 
immár 31. alkalommal megren-
dezett közutas-vasutas szakmai 
nap, amelyen Székesfehérvár és 
Fejér vármegye úthálózatának 
fejlesztési terveit is megismer-
hették a résztvevők.
A találkozón szó esett a székes-
fehérvári, valamint a környék-
beli fejlesztésekről is. Mészáros 
Attila alpolgármester egyebek 
mellett a M1-es és az M7-es 
bővítési terveiről, valamint a 
Komáromot Székesfehérvárral, 
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majd Sárbogárdnál a majdani 
M8-as autópályával összekötő 
M200-as gyorsforgalmi út meg-
valósításáról beszélt: „A tervek 
készen állnak, bízunk benne, hogy 
hamarosan el is fog kezdődni a 
munka. Hálásak vagyunk, hogy az 
M200-as út megvalósítása most 
már kézzelfogható közelségbe 
került!” 
Az alpolgármester szerint a 
gyorsforgalmi út megépülése a 
déli városrészben élők közleke-
dési nehézségeit is jelentősen 
csökkenti majd. Arról is be-
szélt, hogy Fehérvár bizonyos 
csomópontjaiban egy év alatt 
több mint tíz százalékkal nőtt a 
gépjárműforgalom. Ezért fontos 
a közösségi közlekedés fej-
lesztése, aminek érdekében az 
elmúlt években közel egymillió 
kilométerrel növelték a városi 
buszok éves futásteljesítményét. 

Ugyancsak fontos, hogy már 
az idén komoly útfelújítások 
kezdődhetnek egy nyolcszáz-
húszmilliós és egy kétmilliárdos 
keretből, amelyek érintik a nagy 
terheltségű utakat is. 
Varga Ágnes, a Magyar Konces�-
sziós Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. (MKIF) fejlesztési koordiná-
ciós igazgatója az M1-es autópá-
lya már zajló felújításáról, illetve 
az M200-as autóút tervezésének 
állásáról tartott részletes elő
adást.
Az MKIF 2022-ben írta alá a 
szerződést a magyar állammal, 
melynek értelmében harminc-
öt éven át üzemelteti, illetve 
fejleszti a kezelésébe került 
1279 kilométernyi útszakaszt, 
amelynek hossza a koncessziós 
időszak végére meghaladja majd 
az 1700 kilométert.
Varga Ágnes felidézte, hogy 
2025 szeptemberében kezdődött 

az M1-es felújítása, bővítése, 
melynek keretében 79 kilomé-
ternyi szakaszon két-három 
sávosra bővítik az autópályát, 
melyen úgynevezett ITS (intel-
ligens közlekedési rendszerű) 
sávokat is kialakítanak. Ez azt 
jelenti, hogy a leállósáv teljes 
értékű sávként épül ki, ami bizo-
nyos forgalmi helyzetek esetén 
megnyitható, így csökkenteni 
tudja a torlódásokat.
Az M1-es felújításában Fejér vár-
megye 30 kilométeres szakaszon 
érintett. A tervek szerint 2028 
augusztusának végére fejezik 
be az M0-s és a Bicske közötti 
szakaszt, a Concó pihenőig tartó 
résznek pedig 2029 augusztusá-
ra kell elkészülnie. A Hegyes
halomig tartó szakasz felújítása a 
tervek szerint 2031-től indulhat. 
Elhangzott, hogy az M200-as 
jelzésű, 110 km/h sebesség

határra tervezett gyorsforgalmi 
út kapcsán jelenleg az építési 
engedélyezési eljárás zajlik, ám 
jó hír, hogy maga az útépítési 
engedély már több szakasz ese-
tében megvan. 
A térség közlekedési lehetősé-
geit alapjaiban javító kétszer 
két sávos, három és fél méter 
szélességű forgalmi sávokkal 
és leállósávval tervezett út 
Komárom és Sárbogárd közötti 
szakaszának kétharmada Fejér 
vármegyén halad majd át. Csak 
vármegyénkben öt külön szintű 
csomópont, illetve számos 
aluljáró és felüljáró épül, sőt 
Székesfehérvár közelében egy 
igen komplex pihenőhelyet is 
kialakítanak az utazók számára, 
ahol a nehézgépjárművek és a 
személyautók forgalma teljesen 
külön lesz választva.
Az út M1-es és Sárbogárd kö-
zötti szakasza összességében 
2030-ra készülhet el, ám jó hír, 
hogy a Székesfehérvárt elkerülő 

szakaszt az ütemezésben előre
sorolták: az úgynevezett 25B 
szakasz – a Székesfehérvár-
nyugat és Sárkeresztúr közötti rész, 
amely az M7-es autópályával 
közös csomópont, azaz az M7-es 
negyedik fehérvári autópálya-
lehajtójának kialakítását is 
jelenti – építése a tervek szerint 
jövőre elkezdődhet, az Úrhidai 
úti csomópont és a 7. számú 
főút közötti szakasz munkálatai 
pedig 2028-ban indulhatnak.
Mindez azt is jelenti, hogy az 
M7-es és az M200-as Szabadbat�-
tyán irányában megépülő külön 
szintű csomópontja jelentősen 
tehermentesíti majd az Auchan 
melletti körforgalmat is. 
A közutas-vasutas szakmai nap 
délutáni részében többek között 
a Ferencváros–Kelenföld-vasút-
vonal kapacitásfejlesztéséről, az 
induló székesfehérvári útfel-
újítási programokról, valamint 
a londoni tömegközlekedés jó 
példáiról is szó esett. 
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Új lehetőség a fehérvári diákoknak

Telt házas szűrőnap

Farkas Szilárd

Okleveles informatikus technikusi képzések 
indulnak Székesfehérváron. A kezdeményezés 
az Óbudai Egyetem Alba Regia Kara és a Szé­
kesfehérvári Szakképzési Centrum együtt­
működésének köszönhető.

Sajtótájékoztató keretében jelen-
tették be az Óbudai Egyetem Alba 
Regia Karán kedden délelőtt, hogy 
az egyetem és a Székesfehérvári 
Szakképzési Centrum együttműkö
désének köszönhetően okleveles-
informatikus-képzések indulnak 
Székesfehérváron. Horváth Lajos 
Zoltán, a szakképzési centrum 
főigazgatója úgy fogalmazott, hogy 
a képzésben részt vevő diákok egy 
biztos karrierutat tervezhetnek: 
„Túljelentkezés van a 2026/27-es 
tanévre, ami mutatja a minőséget, vala-
mint hogy egyre többen gondolják ko-
molyan azt, hogy minőségi képzést sze-
retnének kapni már középiskolásként 
is. Ha az okleveles technikus sikeresen 
levizsgázott, akkor az a lehetősége is 
megvan, hogy ötszörözik a pontszámát: 
ez a százalékos eredmény ötszöröse. 
Úgy kaphatja meg az ötszáz pontot 
mondjuk egy száz százalékos szakmai 
vizsga esetén, hogy pusztán úgy tanult, 
mint egy átlagos középiskolás.” 
A Székesfehérvári Szakképzé-
si Centrum Széchenyi István 
Műszaki Technikumában az 

A Széchenyiben informatikairendszer- és 
alkalmazásüzemeltető technikusi, valamint 
szoftverfejlesztő és -tesztelő technikusi 
képzés is indul 

Nőgyógyászati szűrőnapot tartottak szombaton a Család- és Nővédelmi Központban. Östör 
Annamária egészségügyi tanácsnok lapunknak elmondta, hogy hagyományosan március 
nyolcadika, azaz a nőnap körül tartják a tematikus szűrőnapot nőgyógyászati vizsgálattal. A 
szombati szűrőnapon már a belépésnél gondoskodtak a kellemes hangulatról: a Kövek a gyó-
gyulásért civil kezdeményezés tagjai apró, festett köveket ajándékoztak a résztvevőknek nőnap 
alkalmából. A szervezők a folytatódó városrészi szűrőnapokra is várják a fehérváriakat!     T. L.

Együttműködési megállapodást írt alá szerdán délután a Sport Start Kör SE és a Vörösmarty Szín-
ház. A cél az, hogy a színház a látássérültek számára is valódi, komplex élmény legyen: az első au-
dionarrált előadás Az ügynök halála lesz március tizennyolcadikán. A tervek szerint az előadások 
előtt – amennyiben a színpad bejárása nem okoz balesetveszélyt – a látássérültek végigjárhatják, 
megtapogathatják a díszletet, hogy el tudják képzelni a teljes színpadteret.                                        V. L.
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Fejlesztés adományból

Színházi élmény látássérülteknek

Családbarát cukrászda 
Kiss-Dávid Renáta

Családbarát hely címet nyert el a Krém 
cukrászda, mely a Három Királyfi, Három 
Királylány Alapítvány elismerését vehette át. 
A díjat azon kisgyermekes családok ajánlásai 
is segítették, akik rendszeresen járnak oda.

Nemcsak bent, kint is élményt 
kínál a fehérvári Krém Cukrász-
da, melynek játszóterét mindig 
örömmel veszik birtokba a legki-
sebbek. Kovács Roland ügyvezető 
a vendéglátóhely kiemelkedő 
szakmai munkájának és emberkö-
zeli tevékenységének köszönhetően 

Évről évre összefog a hazai vadásztársadalom annak érdekében, hogy támogassák a megyei 
kórházakat. A tavaly decemberi Országos Jótékonysági Vadászaton több mint hárommillió 
forint adományt gyűjtöttek össze a Szent György Kórház javára, amelyből a fül-orr-gégészet 
számára vásároltak egy eszközt – osztotta meg a jó hírt lapunkkal Fejes László, az Országos 
Jótékonysági Vadászat Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője. A múlt heti átadón Vida Istán 
osztályvezető főorvos mutatta be a koblátort, amit többnyire gyerekek mandulaműtéteinél 
használnak majd, de nagy segítséget jelent a felnőttek beavatkozásainál is. Törő Gábor 
országgyűlési képviselő lapunknak elmondta, abban bízik, hogy egyre többen csatlakoznak a 
társadalmi felelősségvállalás különböző formáihoz.                                                                        N. R. 
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vehette át a Három Királyfi, Három 
Királylány Alapítvány elismerését. 
Lehrner Zsolt alpolgármester az 
eseményen úgy fogalmazott: a 
város önkormányzata számára 
fontos a vállalkozások támogatása, 
melyhez ezúttal a Fehérváron élő 
kisgyermekes családok ajánlásai is 
hozzátettek, hiszen a díj odaítélését 
a SZÉNA Egyesület tavaly megva-
lósított, Játszótérről játszótérre el-
nevezésű közösségi programjában 
részt vevő kisgyermekes családok 
ajánlása is támogatta. Bálesné Ele-
kes Rita elnök kiemelte: az ajánló 
családok véleménye egyöntetű volt. 

Az Enyingi Agrár Zrt.
(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta) 

felvételt hirdet a Kiscséripusztai
szarvasmarha telepére

műszakvezető
A munkakör betöltésének 

feltétele a legalább közép fokú 
szakirányú végzettség. 

A szakmai gyakorlat előnyt 
jelent.

Jelentkezni  a 06/30-6636-912  
telefonszámon lehet.ÉRTÉKEK, HELYBEN.

informatikairendszer- és alkalma-
zásüzemeltető technikusi, vala-
mint a szoftverfejlesztő és -tesztelő 
technikusi képzést választóknak 
lehetőségük nyílik az egyetemi 
tanulmányaik megalapozására a 
két intézmény közös munkájának 
eredményeként.
A sajtótájékoztató az Óbudai 
Egyetem Partnerintézménye címet 
igazoló tábla átadásával zárult. Az 
együttműködést hirdető táblát a 
kar legrégebbi partnere, a Szé-
chenyi technikum igazgatójának, 
Gulyás Zoltánnak adta át Györök 
György dékán. 

Várják a leendő óvodásokat!
Április huszonhetedikén, hétfőn, huszon
nyolcadikán, kedden és huszonkilencedikén, 
szerdán lesz az óvodai beiratkozás az önkor­
mányzati fenntartású intézményekben.

Azokat a gyerekeket kell be-
íratni, akik 2026. augusztus 
harmincegyedikéig betöltik a 
harmadik életévüket. A beiratko-
záskor be kell mutatni a gyermek 
nevére kiállított személyazonosí-
tó igazolványt és lakcímkártyát, 

valamint a szülő személyazo-
nosító igazolványát és lakcím-
kártyáját. A felvételről az óvoda 
vezetője dönt. A szülők a döntés 
ellen felülvizsgálati kérelmet 
nyújthatnak be Székesfehérvár 
jegyzőjéhez. A gyermekeknek és 
szüleiknek ismerkedési lehető-
séget is biztosítanak az intézmé-
nyek, a nyílt napokról részlete-
ket a város honlapján találnak!     	
                                 (Forrás: ÖKK)
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Célegyenesben a Vasvári felújítása
Felkészül a Teleki!

A Modern Városok Programnak köszönhetően összesen 3,7 milliárd forintos kormányzati 
támogatásból valósul meg a Vasvári felújítása és bővítése 

A régi épület már megszépülve várja a diákokat

Bővül is az iskola, hiszen egy teljesen új, különálló épületet is kialakítanak a Prohászka út 
túloldalán, benne tizenkét új tanteremmel, tornacsarnokkal, másik két sportcélú teremmel és 
könyvtárral 

Pál Loránd

A beruházás során a gimnázium régi épület­
részének felújítási munkálatai befejeződtek, 
és az új épületszárny kivitelezési munkái is a 
végéhez közelednek – mondta el lapunknak 
Cser-Palkovics András polgármester, aki azt 
is hozzátette, hogy tovább folytatódnak a 
fehérvári iskolafelújítások.

A Székesfehérvári Vasvári Pál 
Gimnázium 2024 augusztusában 
indult felújítása a végéhez köze-
ledik. A régi épület geometriája 
változatlan maradt, a korábbi 
tornaterem helyén azonban egy 
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Ünnepi hetek az iskolában
Kovács Szilvia

Szavaló- és természettudományos verseny, 
gála, kiállítás – hétfőn megkezdődtek a 
Vasvári-hetek. A márciusi ifjúról elnevezett 
általános iskolában számos színes programmal 
készülnek idén is a diákoknak és szüleiknek.

Az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc hőseire, vértanúira, 
kiemelten az iskola névadójára, 
Vasvári Pál márciusi ifjúra, honvéd 
őrnagyra emlékeztek a Vasvári-
hetek megnyitóján hétfőn reggel.
Az ünnepség kapcsán Laczkó Gá-
bor igazgató elmondta: idén több 
héten át tartó programsorozattal 
készültek Vasvári Pál születésének 
kétszázadik évfordulója tiszteletére: 

A diákok Vasvári Pál mellszobránál elhelyezték az emlékezés virágait. A következő hetekben 
számos érdekes program vár az iskola közösségére, a nemzeti ünnepen pedig az intézmény 
tanulói a Vasvári gimnázium diákjaival közösen szerepelnek majd az utcaszínházi produk-
cióban. Jövő héten rendezik meg a komplex természettudományos verseny döntőjét, és a 
szülőket is meglepik egy gálával. Március huszonnegyedikén pedig megnyílik egy állandó 
kiállítás is. 
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„Nemcsak a vértanúságot és a hazafi-
ságot tanulhatják ebből a gyerekek, 
mert ez a szomorúbbik része, hanem 
hogy ő egy példakép. Szegény sorsú 
családban is mire képes egy gyermek, 
ha van benne kitartás, akaraterő, és 
mögötte egy szerető család!”
Az ünnepséget Viza Attila, a 
városrész önkormányzati kép-
viselője nyitotta meg, aki beszé-
dében örömét fejezte ki, hogy az 
iskola minden évben méltóképpen 
emlékezik meg a márciusi ese-
ményekről és névadójukról: „A 
diákok ezeken keresztül megismerhe-
tik történelmünket, büszkék lehetnek 
névadójukra, illetve megmutathatják 
az ehhez kapcsolódó rendezvényeken 
képességeiket, tehetségüket.”

zsibongót és egy előadótermet 
alakítottak ki. A beruházás révén 
jelentősen bővül az iskola, hiszen 
egy teljesen új, különálló épüle-
tet is felhúznak, melyben három 
szinten tizenkét új tanterem, 
tornacsarnok, könyvtár és két 
sportcélú terem kapott helyet, 
összesen 3166 négyzetméteren. 

Cser-Palkovics András azt is el-
mondta, hogy a Vasvári régi épü-
letének felújítása befejeződött, az 
elkészült épületet már átadták a 
fenntartó tankerületnek hasz-
nálatra. Az új épület kivitelezési 
munkái is a végéhez közelednek, 
a március 30-i határidőt a vállal-
kozó valószínűleg tartani tudja. 
Ezt követően a műszaki átadás-
átvétellel, illetve a használatba-
vételi engedélyeztetési eljárással 
folytatódik a munka, hogy nyáron 
a gimnázium visszaköltözhessen, 
és a szeptemberi, új tanévet már 
itt kezdhessék meg a diákok.

A polgármester elmondta azt is, 
hogy a következő nagy feladat a 
Modern Városok Program kere-
tében a Teleki gimnázium régi 
épületének részbeni felújítása és 
tetőterének beépítése lesz. Ennek 
tervezése már folyamatban van. A 
beruházásra hárommilliárd forint 
áll rendelkezésre, amit a kor-

mányzat biztosított. Ez az összeg 
már a város számláján van, és 
Cser-Palkovics András reményei 
szerint a 2027-es esztendőben 
megkezdődhetnek a kivitelezési 
munkálatok is. 
Vargha Tamás, Székesfehérvár or-

szággyűlési képviselője, a Vasvári 
gimnázium egykori tanára kiemel-
te: „Megújult a Kodály, elkészült a 
Tóparti, készülőben a Kodolányi és 
a Vasvári. Székesfehérvár mindig is 
iskolaváros volt, ezt a jelleget szeret-
nénk megőrizni a felújításokkal!”
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Szerelem, Sors, SzenvedélyLelki feltöltődés a kegyhelyeken

A Szózat költője

Rába Henrietta

Ercsi, Alsószentiván, Vértessomló és Bodajk 
kegyhelyei búcsúprogramokkal várják azokat, 
akik szeretnének lelkileg megújulni, hitükben 
elmélyülni. A fontosabb dátumokról, a kegy­
helyek jellegzetességeiről kedden a Püspöki 
Palotában tartottak sajtótájékoztatót.

A zarándokhelyek, a kegyhelyek 
sajátossága, hogy mindenkit 
hívnak – mondta el Spányi Antal 
megyés püspök a búcsújáró helyek 
éves programját bemutató sajtó-
tájékoztatón. A búcsú a templom 
védőszentjének napjához kötődik, 
és a bűnbánat, a hálaadás és a ke-
gyelem elnyerésének alkalma. Spá-
nyi Antal megújíttatta a székesfe-
hérvári egyházmegye kegyhelyeit, 
megőrizve a templomok építészeti 
örökségét, kibővítve azokat mo-
dern zarándok-szolgáltatásokkal. 
A megyés püspök elmondta: „A 
búcsújáró helyek és a búcsúk maguk 
mindig kulturális eseményt is jelen-
tenek. Azok az emberek, akik nem 
a belső vallási megújulást keresik, 
hanem esetleg csak egy kikapcsolódási 
lehetőséget, vagy egy közösséget erősí-
tő alkalmon szeretnének részt venni, a 
búcsú az ő számukra is alkalmas arra, 
hogy ezt a célt elérjék. Természetesen 
a búcsú valódi célja a belső vallási 
megújulás, megerősödés.” 

Pénteken délután és este különleges zenei ünnepre invitálta a hölgyeket az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekar. A Vörösmarty Színházban telt ház előtt megrendezett Szerelem, Sors és 
Szenvedély című koncerteken a magyar musical- és popélet kiválóságai léptek színpadra: 
Szulák Andrea, Zsemlye Veronika, Dolhai Attila és Szomor György társaságában Ruff Tamás 
vezényletével köszöntötték a nemzetközi nőnapot.

A bensőséges hangulatú koncertet örömmel fogadták az ünneplők                                              V. L. 

Székesfehérvár Szent István városaként kiemelt helye a Magyar Szent Család-zarándokútnak, 
amely átvezet a legtöbb kegyhelyen. Az elmúlt időszak fejlesztéseinek köszönhetően térkép 
segítségével végig lehet járni a több mint nyolcvanöt kilométer hosszúságú zarándokutat. A 
térkép online felületeken, a turisztikai applikációkban is elérhető. A turistajelzések alapján 
lehet tájékozódni és eljutni Majkon, Vértessomlón és Bodajkon keresztül Székesfehérvárra, a 
Magyar Szent Család ereklyéihez.

Ujházi Péter Fehérvári ég, rég című, 2019-
ben készült alkotása előtt jelentették be 
kedden az Új Magyar Képtárban, hogy a 
Magyar Nemzeti Bank a műgyűjteményéből 
harmincnégy alkotótól ötvenöt művet a 
fehérvári Szent István Király Múzeumnál 
helyezett letétbe
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Nyilvános emlékülésre várják az érdeklődőket 
péntekre: A Vörösmarty Mihály hatástörténete 
című előadás március tizenharmadikán lesz a 
Városházán.

Cser-Palkovics András polgár-
mester nyitja meg március 13-án, 
pénteken 17 órakor a Városháza 
Dísztermében a Vörösmarty-
emlékülést, melyen Csörsz Rumen 
István irodalomtörténész Vörös-
marty-dalok Aranynál címmel 

A búcsújáróhelyek felkeresését 
tematizálták, így vált Ercsi a je-
gyesek, Vértessomló a gyermekre 
várók, Bodajk a családok, Alsó-
szentiván a nagyszülők, Makkos-
mária a szenvedélyek rabságában 
élők zarándokhelyévé. Spányi 
Antal Ercsiről szólva elmondta, 
hogy augusztus tizenötödikén 
Nagyboldogasszonyt ünneplik a 
kegyhelyen. 
Helter István plébános felhívta a 
figyelmet, hogy az alsószentiváni 
fatimai kegyhelyen május és októ-
ber között minden hónap tizenhar-
madikán összegyűlnek a zarándo-
kok. Gerendai Sándor plébános a 
július másodikai vértessomlói bú-
csúnapra emlékeztette a híveket, 
amelyet a rá következő vasárnap 
tartanak az édesanyák és gyermek-
re vágyók zarándokhelyén. 
Mórocz Tamás kanonok a bodajki 
kegyhelyre invitálta a zarándoko-
kat, amely május elsején, a nyitott 
kegyhely napján szentmisével, 
körbevezetéssel, orgonajátékkal 
vár mindenkit. Június huszonnyol-
cadikán, Péter-Pál búcsúnapján 
pedig a fogyatékossággal élőknek 
celebrál szentmisét Székely János 
püspök. 
A bodajki kegyhely kiemelt ünne-
peiről, búcsúrendjéről a kegyhely 
honlapján lehet tájékozódni.

osztja meg gondolatait, Sebők 
Melinda irodalomtörténész a költő 
Babits-életműre gyakorolt hatásait 
elemzi, Szele Bálint irodalomtör-
ténész pedig Vörösmarty Shakes-
peare-fordításait veszi górcső alá. 
Az emlékülésen Rádli Júlia, a 
Vörösmarty-verspályázat középis-
kolás győztese, valamint P. Maklári 
Éva, a Vörösmarty Társaság alelnö-
ke is közreműködik. A szervezők 
minden érdeklődőt várnak! 

A jegybank műgyűjteményéből 
érkeztek alkotások Fehérvárra 

Szabó Miklós Bence

A Szépművészeti Múzeumhoz, illetve huszonki­
lenc vidéki múzeumhoz kerül a Magyar Nemzeti 
Bank kortárs művészeti gyűjteményének több 
mint ezernégyszáz alkotása. A Székesfehérvári 
Szent István Király Múzeumnak kedden adták át 
harmincnégy művész ötvenöt alkotását. 

Pokrovenszki Krisztián történelmi 
lehetőségként értékelte a nagyvonalú 
gesztust – ahogy a Szent István Király 
Múzeum főigazgatója fogalmazott: 
„Ötvenöt művel gazdagodik a gyűjtemé-
nyünk, ami nem kis dolog! Reményeink 
szerint hamarosan be is tudjuk mutatni 
azokat a nagyközönség számára.”
Az MNB egy fővárosi és huszon-
kilenc vidéki múzeumnál helyezi 
letétbe a 2020 óta összegyűjtött 1422 
kortárs műalkotását. A Fehérvárra 
érkezett művek között nemzetközileg 
elismert művészek, így Bak Imre vagy 
Reigl Judit alkotásai is fellelhetők, de 
nagy részük Székesfehérváron szü-
letett alkotók munkái, mint például 
Ujházi Péter, Nemes Márton vagy Kis 
Róka Csaba. 
„Bízom benne, hogy az eddig elzárt 
alkotások láthatóvá tétele a művészek 
számára az ismertség és az elismertség 
növekedését eredményezi majd. Külön 
öröm számomra, hogy a letétbe helyezett 
műtárgyak jelentős része Székesfehér-
váron született művészek alkotása, így a 
helyi kulturális identitás megerősítéséhez 

is hozzájárulhatnak” – mondta el az 
átadáskor Palotai Dániel, a Magyar 
Nemzeti Bank alelnöke. 
A letétbe helyezett gyűjteményt 
hamarosan a közönség is láthatja, 
hiszen a Szent István Király Múzeum 
minél előbb szeretne egy kiállítást 
szervezni a Fehérvárra érkezett mű-
tárgyakból. Mint Cser Palkovics And-
rás, a város polgármestere elmondta, 
ennek a kiállításnak a Csók István 
Képtár lehet majd a helyszíne, a tárlat 
időpontjáról azonban csak később 
tudnak tájékoztatást adni. 
A Fehérvárra érkezett alkotások 
főként festmények, de van köztük 
fotó, grafika, szobor és üvegmunka 
is, legtöbbjük a kilencvenes éveket 
követően készült. 
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Boldog Erzsébet sírfedele Fehérváron

Árpád-házi Boldog Erzsébet sírtöredéke egy évre került a látogatóközpontba, ahol nyitvatartási időben megtekinthető 

Pokrovenszki Krisztián múzeumigazgató kiemelte: Erzsébet annak a családnak a sarja volt, 
amely Európának a legtöbb szentet és boldogot adta. Az ő életét is az odaadás és az alázat 
jellemezte, nem véletlenül érdemelte ki a boldoggá avatást. 

A közelmúltban végzett vizsgálatok, különösen a jellegzetes levélmotívum elemzései arra utalnak, hogy a darabot valóban a hercegnő halála 
után, 1337-ben készítették. Az ikonográfiai és tipológiai elemzések szerint a sírt nem csupán egyszerű síremléknek tervezték, hanem egyfajta 
kegyhely- és ereklyetartó szerepet is betöltött. Ez a sírfedél tehát jóval többet mesél el egy magyar hercegnő történeténél. 

Rába Henrietta

Árpád-házi Boldog Erzsébet, az utolsó arany­
ágacskaként emlegetett III. András király 
lányának szarkofágfedele a Koronázóbazilika 
Nemzeti Emlékhely Látogatóközpontjában 
látható. Az időszaki kiállítás Svájcban élő 
magyarok kezdeményezésének köszönhető.

III. András lánya életének nagy 
részét Svájcban töltötte egy 
kolostorban, ahol egy feltárás 
során előkerült a sírfedele, amit 
a zürichi múzeumban őriztek. 
Kint élő magyarok kezdeménye-
zésére, tizennyolcezer aláírást 
összegyűjtve került most Székes-
fehérvárra a szarkofág fedele. 
Michel Bakocs, az egyik kezde-
ményező lapunknak elmondta: 
„Elolvastam az eredeti svájci 
könyvet, amit egy svájci református 
lelkész írt, és annyira meghatódtam 
az életrajztól, hogy gondoltam, nem 
hagyjuk tovább, hogy Erzsébet ne 
térjen vissza legalább szimboliku-
san Magyarországra!” 
Az időszaki tárlat keretében 
Árpád-házi Boldog Erzsébet 
szarkofágjának fedelét tekint-
hetik meg a látogatók, egyúttal 
bepillantást nyerhetnek utolsó 
Árpád-házi királyunk, III. And-
rás korába és Erzsébet életébe. 
Pokrovenszki Krisztián, a Szent 
István Király Múzeum főigazga
tója elmondta: „A szarkofág fedele 
itt, a Nemzeti Emlékhely Látogató
központjában most egy térbe 
került Szent István szarkofágjának 
fedlapjával. Mondhatjuk, hogy a 
kezdetek és az Árpád-ház törté-
netének utolsó fejezete egy térben 
került elhelyezésre. Ez önmagában 
is kuriózum!” 
A megnyitón Alexander Renggli, 
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Svájc magyarországi nagykövete 
elmondta, hogy az ikonográfiai 
és tipológiai elemzések szerint 
Boldog Erzsébet sírját nemcsak 
egyszerű síremléknek tervezték, 
hanem egyfajta kegyhely- és 
ereklyetartó szerepet is betöl-
tött. Eredetileg a tössi zárda
kápolna szentélyében helyezték 
el. Ott maradt 1855-ig, 1898-ban 
pedig a Svájci Nemzeti Múze-
um gyűjteményébe került, így a 
múzeum tárgyai közé tartozik. 
Czukor József, Magyarország 
svájci nagykövete járt közben 
azért, hogy a szarkofágfedél, 
amit négy évvel ezelőtt egyszer 
már megcsodálhattak a látoga-
tók Fehérváron, ismét a városba 
érkezzen. Czukor József elmond-
ta: „A mai Svájc területén élt, ott 
kellett élnie, azt jelölték ki neki 
lakóhelyéül. Az emlékét a svájci-
ak, a tössiek ma is őrzik. Az elemi 
iskolákban tanítják csodatételeinek 
különböző történeteit.” 
Vargha Tamás, Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője beszé-
dében elmondta, hogy Boldog 
Erzsébet szarkofágjának a fedele 
és Szent István szarkofágja 
keretbe foglalja az Árpádok ural-
kodásának több mint háromszáz 
évét: „Ez az a fontos háromszáz 
esztendő nemcsak Székesfehérvár, 
hanem Magyarország életében is, 
amelyre a mai létünket alapozhat-
juk. Nagyon örülünk, hogy itt van 
ez az ereklye, nagyon fontos ez 
nekünk, fehérváriaknak! Nemcsak 
az, hogy láthatjuk, hanem hogy a 
körükben érezhetjük a múltat és az 
erőt.” 
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Ez az egyetlen kép maradt meg Takács Ferencről, a magyar szabadságharc és az amerikai polgár-
háború székesfehérvári hőséről 

A fehérvári 
negyvennyolcas szabadságharcos

Pákozdon, a Velencei-hegység lábainál vívta első nagy győzelmét a magyar honvédsereg

Nagy Zoltán Péter

Talán kezdjük azzal, mi lehet az oka, hogy 
nem készült még film Hollywoodban erről a 
Ferkó gyerekről, aki itt született Szent István 
városában! Választ nem várunk, de hogy itthon 
sem jutott eszébe senkinek…

Mielőtt megszületne az ifjú Ferkó, 
lessünk bele a halála utáni évszázad-
ba! Ugyanis Takács (vagy Takáts, de 
mivel Amerikában cs-vel írták a ne-
vét, és ott rendben voltak a papírjai, 
maradjunk Takácsnál!) Ferenc halála 
után népes gyülekezet, tizenhat 
család jelentkezett a hagyatékért, 
méghozzá majd negyvennyolc éven 
keresztül. Az örökösök több gene-
rációja elment boldogabb mezőkre, 
és itthagyta a hatalmas fehérvári 
és amerikai vagyont. Lehet, hogy 
még ma is élnek olyanok, akik jogos 
örökösnek nevezhetik magukat, 
vagy talán nevezik is. Ugyanis 
Takács Ferenc milliárdokat hagyott 
hátra, és ezek a milliárdok nem csak 
forintban értendők! 

A kezdetek kezdete

Takács rendőrőrmester aznap nem 
dolgozott, mert felesége erősen 
vajúdott, és bizony a bábaasszony 
is késésben volt. A ház verandáján 
járkált le-föl, amikor feltépte a 
kertajtót a bábaasszony és népes 
serege, akik sebesen szaladtak 
a tisztaszobába, ahol a feleség 
szaporázta lélegzetét, s próbált 
úrrá lenni a fájdalmakon. A rendőr 
otthon is szolgálati ruhájában 
téblábolt a bejáratnál, persze 
most nem volt állig felgombolva 
a zubbony, s a nadrágszíj is lazán 
pihent a derekán. Egyszer csak 
felsírt a gyermek, és Takács szaladt 
a bábához, aki azonnal megnyug-
tatta: „Minden rendben a legénnyel 
és az anyja is ép, de mi lesz a neve a 
vitéznek?” „Ferenc lesz az!” – vágta 
rá büszkén az apa. 
Megszületett tehát 1826-ban, ép-
pen kétszáz évvel ezelőtt az egyik 
székesfehérvári házban, a folyó-
vizek ölelésében Takács Ferenc. 
Atyja rendőri szigorral nevelte, de 
elérzékenyült, ha ártatlan szemeit 
meglátta. Már kiskölökként bics-
kát ragadott, hogy a fát megfor-
málhassa, de nem voltak éppen 
művészkezei, viszont a faforgács 
illatát imádta. Apja ráhagyta, 
hogy asztalosként tanuljon, hátha 
nagyobb vagyonra tesz szert, mert 
mit ér az ő szigora, ha keskeny 
a zsír a kenyéren. Takács Ferenc 
nem is volt utolsó asztalosinas, 
jól kitanulta a mesterséget. Szinte 
látta maga előtt a Gaja-patak 
partján álló műhelyét, ahogy az 
előkelő urak sorban állnak és 

Ill
us

zt
rá

ció
: J

. R
au

f l
ito

gr
áfi

áj
a

asztalokat, székeket rendelnek 
nemesi fészkükbe. Aztán nem 
lett műhely, s az álmok is elszen-
deredtek, mert huszonegy évesen 
a császár elvitette katonának az 
egyik huszárezredébe.

A szabadságharc katonája

A kötelező, de szívétől távol álló csá-
szári hadsereg közel sem melengette 
Takács keblét, sőt benne is izzott a 
magyarság szabadságának vágya, 
az a bizonyos erős és független 
Magyarország. Alighogy beindult a 
forradalom, Takács beállt Kossuth 
seregébe, és immár büszkén fogta 
és használta is fegyverét. Forradalmi 
harcosként kivívta társai elismeré-
sét, sőt parancsnokai fokozatosan 
emelték rangját. A honvéd legény-
ből gyorsan őrmester lett, üzent is 
haza apjának, Fehérvárra, hiszen 
az egyenruha immár őt is kötelezte, 
s úgy gondolta, apja büszke lehet 
rá. A harcok megedzették Takács 
Ferencet, és a rábízott honvédők 
bátran és tisztességgel védték az új 
magyar államot. 1849. február hu-
szonkettedikén tiszti rangot kapott, 
és a szabadságharc hadnagya, majd 
századosa lett. A forradalom végén 
a Duna jobb partján elhelyezkedő 
komáromi erőd védelmét bízták rá 
és honvédjeire, de tudjuk, siralmas 
hírek érkeztek az ország keleti felé-
ből, Világosból. Még lóháton is csak 
egy ugrás Komáromból hazavágtatni 
Fehérvárra. Takács bele is kez-
dett, de jött a hír, hogy itthon már 
keresi a német, ezért elmenekült az 
országból. 

Út a nagy vízen túlra

Milyen kegyetlen is a magyarok 
sorsa: az osztrák elől menekülni 
a legkézenfekvőbb azok felé a 
törökök felé volt, akik százötven 
éven át basáskodtak felettünk. De 
ők legalább fogadták az üldözött 
magyarságot, és táboraikban 

biztonsággal ajándékozták meg. 
Valahol a török Kütahya környé-
kén találkozhatott is Kossuth 
Lajossal, aki elmondta a magya-
roknak, hogy az újvilágba érdemes 
menniük, mert onnan segíthetik a 
magyar szabadság kivívását. 
Takács Ferencnek 1851. június 
tizenkilencedikén sikerült a mene-
kültek második nagy csoportjával 
eljutni az angliai Southamptonba, 
ahol pár napos tartózkodás után 
fel is szállhatott az Atlanti-óceánt 
átszelő hajóra. Az első időkben 
csak bolyongott, kereste a helyét 
egy nem éppen békés vidéken. 
Ahogy a keleti partokról átment 
a nyugati oldalon lévő Kaliforniá
ba, bizony látta, milyen élesek 
az ellentétek a telepesek között. 
Találkozott rabszolgatartókkal és 
persze rabszolgákkal is, amit nehe-
zen emésztett, ugyanakkor olyan 
helyeket is bejárt, ahol a színes 
bőrű bevándorlók olyan jogokkal 
rendelkeztek, mint fehér vagy 
sárga társaik.

A polgárháború

Takács kereste azokat a telepeket 
Kaliforniában, ahol az aranymosás 
szerencsét hozott már több ember-
nek, családnak. Maga is kísérletet 
tett a szerencse lovait megülni. 
Nagyon messze nem jutott, úgy 
nézett ki, hogy a tisztességes far-
mermunka ha szerencsét nem is, 
de kenyeret legalább biztosít. 
Amerika nyugati államait elkerülte 
az a felagyarasodó indulat, ami a 
keleti államok között dúlt. Észa-
kon a republikánusok, míg délen 
a demokraták hirdették a saját igé-
jüket, de mindkettő a másik ellen 
hergelte Amerika népét. Abraham 
Lincoln republikánus vezető 
1860-ban meglengette az egységes 
államrend kialakítását. Több sem 
kellett a déli államok demokratái
nak, és tizenegy állam jelentette 
be az unióból való kilépést – így 

hozták létre a Konföderációt. A 
déli államokban előfordultak olyan 
erődítmények, melynek katonái, 
polgárai az északiak akaratával 
értettek egyet. Ilyen volt például a 
floridai Sumter- és Pickens-erőd. 
Előbbi 1861. április tizenegyedi-
kén erősítést kért északról, mivel 
megadásra szólították fel őket a 
déliek. Az erősítés meg is indult, 
aminek híre ment, és 1861. április 
tizenkettedikén a délt képviselő 
floridai harcosok a Sumter-erődöt 
tűz alá vették. Ekkor elszabadult a 
pokol, s megkezdődött a négy évig 
tartó polgárháború. 
A mi Takács Ferencünk hamar 
keleten találta magát újra, és beállt 
a New York-i Garibaldi Guardba. 
Majd négy esztendőt harcolt végig. 
Észak győzelmével megkapta az 
amerikai állampolgárságot. Sőt 
Lincoln elnök a harcokban muta-
tott hősi tettei elismeréséül értékes 
területeket ajándékozott Takács 
Ferencnek. Méghozzá annyira ér-
tékeseket, hogy azok alatt bányák, 
mégpedig aranybányák húzódtak. 
Takács rövid időn belül dollármilli-
árdos amerikai lett! 

Irány haza!

A gyorsan meggazdagodott fehér-
vári úgy döntött, hogy hazajön 
menyecskét, feleséget keresni, aki 
segíti majd amerikai életét. Jött 
is nem kevés pénzzel és amerikai 
útlevéllel a zsebében. Nem okozott 
neki gondot, hogy a fehérvári 
ingatlanok közül válogasson, és 
minél előbb üzletet is kössön. A 
számtalan megvásárolt ingatlan 
között volt a talán legértékesebb 
Rózsáskert (a mai Fürdő utcától 
a strandig terjedő terület, ahol 
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A gettysburgi csata 1863. július elsejétől három napon át tartott, és az amerikai polgárháború 
legvéresebb, fordulópontnak tekintett ütközete volt, ahol az északi csapatok George G. Meade 
vezetésével megállították Robert E. Lee déli seregének északi offenzíváját Pennsylvaniában

Ez az egyetlen kép maradt meg Takács Ferencről, a magyar szabadságharc és az amerikai polgár-
háború székesfehérvári hőséről 
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több kocsma, étterem, vendéglő is 
működött) vagy a Szabó-ház. Egy 
soha véget nem érő örökösödési 
per anyagából tudjuk, hogy miket 
is vásárolt. 
A Mai Nap című újság 1936. október 
huszonkilencedikei száma így írt 
erről: „Egyetlenegy lóverseny- 
nyereségéből vásárolta meg 
fejérmegyei birtokát, amelyet 
»Futás-pusztának« neveztek 
el. Egykori szőlőjét még ma is 
»Amerikai-szőlőtelepnek« hív-
ják, övé volt a Fehérvár melletti 
»Fiskális-dűlő« és a »Rózsáskert«.” 
A cikkben említett területek 
stimmelnek, a lóverseny nem. De a 
perre még visszatérünk! 
Sok dologra számított Takács, de a 
Schmerling-provizóriumra a legke-
vésbé. Anton von Schmerling oszt-
rák államminiszter bár lemondott 
1865-ben, de az általa létrehozott 
diktatórikus birodalmi rendszer 
még ketyegett, ezért továbbra is 
hajkurászták az 1848-as forrada-
lom honvédtisztjeit. Így találtak 
az osztrákok Székesfehérváron 
Takács Ferencre – hiszen német 
ajkú besúgó bőséggel előfordult 
errefelé – akit azonnal át is adtak 
börtöntölteléknek. 
Hatalmas diplomáciai botrány 
kerekedett belőle. Amerika ragasz-
kodott a saját állampolgárának 
szabadon engedéséhez, miközben 
az osztrák meg a büntetés mellett 
kardoskodott. Már akkor is úgy 
adatott, hogy bizony Amerika az 
erősebb: a császári végrehajtás 
meghajolt és betört. Takácsot 
szabadon engedték, aki el is vitte 
a már kiszemelt menyasszonyt 
amerikai birodalmába. 

Házasság, gyerek, válás és 
harc

Takács Ferenc meg volt róla 
győződve, hogy mindennél jobb 
menyecske a magyar, s bár sokáig 
nem kereste a legtökéletesebbet, 
ez nem zavarta. Ugyanakkor 
eszébe sem jutott, hogy esetleg 
a vagyona kellhet egy hölgynek, 
mert kiállása amolyan daliás vitéz 

forma volt. Első látásra tombolt 
benne a szerelem, és alig várta, 
hogy amerikai birtokai egyikén 
feleségét, a fehérvári Skoda család 
egyik lányát elkényeztethesse. 
Mindez meg is adatott Takácsnak, 
és frigyük gyönyörű gyümölcse 
egy imádni való kissrác lett, akiért 
anyja is, apja is rajongott. 
Az első évek idilli hangulata lassan, 
de annál biztosabban kezdett meg-
roggyanni. A családfő és asszonya 
elidegenedtek egymástól, kapcsola-
tuk kisiklott, s az anya tudva, hogy 
perrel elnyert fia után pénz is jár, 
az amerikai bírósághoz fordult. A 
válás után valóban az anya kapta 
a kisfiút és a vele járó pénzt egy 
összegben. A többnyire Kaliforniá-
ban tartózkodó Takács nem tűrte a 
számára igazságtalan döntést. Nem 
az anyagi része bántotta őt, hanem 
az, hogy magasztalt kisfiának 
szinte szerelmese volt, és hiánya 
minden fájdalomnál keservesebben 
nyomta lelkét. Erőt vett magán, és 
szó szerint elrabolta fiát, és azonnal 
a ritkán lakott északra, Montanába 
menekült vele. Meggyőződéssel 
vágott bele ismét a farmerek ke-
mény munkájába, hogy gyermekét 
felnevelhesse. 
Bármilyen hihetetlen, de az as�-
szony sem volt rest! Szaladhatott 
volna a seriffhez, a bíróságra, de ő 
ennél ravaszabb asszonyság lévén 
kiderítette, hová rejtőzött Takács a 
gyermekkel. Alaposan előkészítve 
mindent, egy lucskos őszi hajna-
lon elrabolta közös gyereküket, 
és San Franciscóba költözött vele, 
ahol már várta őt új férje, s a sűrű 
városban megbújtak.

Az amerikai legenda meg­
született

Takács éveken át kereste fiát, 
de sehol nem akadt a nyomára. 
Komolyan foglalkoztatta, hogy 
életét önkezével zárja le, de nem 
a „bátorság” hiányzott, hanem a 
gyermek, akinek az emléke tartot-
ta életben. Bejárta Amerikát. San 
Franciscóban is többször megfor-
dult, de mindhiába. Közben felesé-
ge 1889-ben meghalt, és a gyermek 
is felnőtt lett, aki magányosan 
kezdte meg önálló életét. 
1894-et írtak, amikor San Fran-
cisco egyik lejtős utcájában az 
idősebb Takács az arra járó levél
kihordó postást kérdezte meg, 

merre találja a kerületi seriffet, 
akinél a papírjait szerette volna 
elrendezni. A postáslegény bele-
kezdett az út elmagyarázásába, s 
mikor végzett, az öreg elmesélte 
neki, miért is keresi a seriffet. A 
fiatalember hallgatta a megkopott 
férfit, s egyszer csak magyarul 
szólalt meg: „Apa! Te vagy az?” 
Takács Ferenc megborzongott a 
mondat hallatán, szemei könnybe 
borultak, és bő egy perc némaság 
után átölelve szorította magához a 
legényt. A járókelők nem értették, 
miért zokog egymásra hajolva két 
férfiember. 
Takács Ferenc minden mást feledve 
kereste meg a fia által jól ismert 
magyar közösséget, és a San Fran-
ciscóban élő valamennyi magyart 
hatalmas, államokon átszárnyaló 
mulatságra hívta meg egy magyar 
csárdába, aminek tulajdonosa 
Müller Jakab volt. Amerikás ma-
gyarok adták tovább a mesébe illő 
történetet, amit a hírekre érzékeny 
újságírók vetettek papírra. Így jutott 
el Kossuth honvédjének és az ameri-
kai polgárháború hősének legendája 
San Franciscótól New Yorkig. 
1894. október harmadiki számá-
ban a Pesti Hírlap így írt: „Az öreg 
Takáts e közben folyton kutatott 
a fia után, de eredménytelenül. 
Már-már megnyugodott, mikor pár 
hét előtt a véletlen San Franciskó-
ba vetette s ott ráakadt évek óta 
keresett gyermekére. Az amerikai 
»Szabadság« szerint a szerencsés 
találkozást megünnepelendő, Ta-
káts úr meghívta az ottani magyar-
ságot egy kis magyaros estélyre, a 
melyet Müller Jakab honfitársunk 
magyar csárdájában tartottak meg 
magyaros vig kedélylyel. Az öreg 
ur magatartása még most is a kato-
nára vall, 6 láb magas és egyenes, 
mint a cövek.” 
Az idős szabadságharcos kalifor-
niai otthonában, fia kezét szorítva 
halt meg.

Az örökösödési per

Szó volt róla, hogy a perre még 
visszatérünk. Nyugodjon meg 
minden kedves olvasó! A szabad-
ságharcosok után nem Ameriká-
ban szokott lenni örökösödési per, 
hanem itthon. Először Székes-
fehérváron, majd Budapesten. 
Amikor hazajött Takács Ferenc 
Fehérvárra, mindenki pontosan 

látta, hogy van mit a tejbe apríta-
nia. Nem szerénykedett a dollár-
jaival. Gyorsan híre ment, amikor 
meghalt, sőt bizonyos esetben 
hamarabb ment híre, hiszen Vörös 
Józsefné Skoda Julianna már 
1917-ben nyomozást, majd pert 
indított a fehérvári ingatlanok 
megöröklése miatt, amire Takács 
fián keresztül, annak anyai ágán 
tartott igényt. Vörösné úgy tudta, 
hogy Takács Ferenc már 1887-ben 
meghalt. A magát örökösnek vélő 
asszony ezt kicsit elsiette, mert fél 
Amerika tudott róla, hogy Takács 
még 1894-ben is élt. 
De ne higgyék, hogy csak Vörösné 
ácsingózott a vagyon után! Takács 
másik sógora, Skoda József mellett 
tizenhat család jelent meg a múlt 
század elején. Az 1936. október 
tizenkettedikén megjelenő A Mai 
Nap című napilap a második ol-
dalon ezzel a címmel közölt írást: 
„Bűnvádi eljárás megindítását kö-
veteli a fejérmegyei Takács-család 
a sokmilliárdos amerikai örökség 
40 év óta húzódó ügyében”. Ami-
kor az első örökösödési nyomozás 
megindult, napról napra nőtt az 
igénylők száma, és egyre bonyolul-
tabbá vált az ügy. Adatok, iratok 
tűntek el, voltak, akik azt feltéte-
lezték, hogy a fehérvári hatóságok, 
voltak, akik azt, hogy az ameri-
kaiak rejtették el az örökösödési 
papírokat. 
„Hosszú évekig tartó levelezgetés 
után végre megérkezett Ameri-
kából a várva várt küldemény, 
amely állítólag Takács Ferenc 
végrendeletét és halotti bizonyít-
ványát tartalmazta. A levelet be 
is iktatták, de a boríték tartalma 
állítólag nyomtalanul eltűnt. A 
Takács- család tagjai fűhöz-fához 
futkostak, a vizsgálat elrendelését 
követelték: mindenütt elutasítot-
ták őket és elhunyt rokonuknak 
még magyarországi hagyatékát 
sem tudták megkapni. Skoda, aki 
mint főörökös szerepelt, közben 
meghalt és gyermekei átvették az 
ügy további intézését, de teljesen 
eredménytelenül.” – írta az 1936-
os A Mai Nap. 
Az örökösödési őrület legújabb 
generációja a második világhábo-
rú utáni polgármestert támadták 
meg. 1948-ban ezt írta a Fehérvári 
Hírek január huszonnyolcadikai 
száma: „A város jelenlegi polgár-
mestere viszont kényes helyzetben 
van: ez az ő öröksége elődeitől. 
Amint a belügyminiszteri jelentést 
kifogásoló örökösök előtt kijelen-
tette, a jelentést ő csak aláírta s 
ha kívánságuk szerint intézné el 
ügyüket, »hűtlenséget követne el 
a várossal szemben« – az elődök 
bűnös üzelmei tehát továbbra is 
homályba vesznek.” 
Ez a végtelennek látszó örökösö-
dési per így nem fejeződött be, 
csak a kékcédulás választások 
után hatalomra került kommunis-
ták zárták le azt, hiszen mindent 
államosítottak. Takács Ferenc 
szabadságharcos, honvédszázados 
után idehaza semmi sem maradt, 
csak az amerikás emlékek.
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Céges családi napok szervezése 
a Bregyóban

Még vannak szabad időpontok 2026-ra!

Még vannak szabad időpontok a Bregyó Sportcentrumban – természetközeli élmény, profi 
csapat, teljes körű rendezvényszervezés a Városgondnokságnál! 

A Bregyó Sportcentrum méltán 
kedvelt rendezvényhelyszíne a 
fehérvári cégeknek, legyen szó 
akár teljes körűen megszervezett 
családi napról, akár csapatépítő 
főzésről. A város egyik legszebb, 
természetközeli sport- és szabad-
idős területe ideális helyszín 
nagyvállalatok és kisebb cégek 
rendezvényeihez egyaránt. A 

A családi napok megszervezését 
a Városgondnokság rendez­
vényszervező csapata vállalja 
a tervezéstől a lebonyolításig. 
Igény esetén gondoskodnak a 
programokról, játékokról, sport­
eseményekről és a technikai 
háttérről is. A catering, a szín­

Elérhetőség, egyeztetés: Bankó Annamária: 70 5087 163. 

Ajánlatkérés: rendezveny@varosgondnoksag.hu. 

zöldövezeti környezet, a tágas, 
füves területek és a jól kiépített 
infrastruktúra biztosítja a kikap­
csolódást, a sportcentrum kiváló 
elhelyezkedése pedig a könnyű 
megközelíthetőséget autóval és 
tömegközlekedéssel egyaránt. A 
kiszolgálóhelyiségek az elmúlt 
évben újultak meg, így a modern, 
kulturált környezet is garantált. 

pad­ és sátorépítés, valamint a 
hangosítás is biztos kezekben 
van, és egy városi cég stabi­
litása, megbízhatósága nyújt 
garanciát.
Az idei évre még vannak szabad 
időpontok, így érdemes mielőbb 
lefoglalni a kívánt dátumot!

A világ legprecízebb futárszolgálata

A méz a világ egyetlen olyan természetes élelmiszere, ami nem romlik meg, akár ezer év 
elteltével is fogyasztható

Érdekesség, hogy a méhek tulajdonképpen 
nem látnak, hanem sajátos tánccal és illat
anyagokkal kommunikálnak, és „térképük” 
van a tájékozódásra, ami évezredek alatt 
alakult ki. Ők a világ legprecízebb futárszol-
gálata! 

Farkas Szilárd
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Székesfehérvár adott otthont múlt héten a 
Repülő hősök elnevezésű országos verseny 
döntőjének. Az általános és középiskolás korú 
diákok előadásaikkal elsősorban a méhek 
és más beporzók védelmére hívták fel a 
figyelmet.

Záróvetélkedőjéhez érkezett a Re-
pülő hősök című országos verseny, 
amelyet immár második alkalom-

mal rendezett meg a Környezet-
védő Fiatalok Egyesülete azzal a 
céllal, hogy felhívja a figyelmet a 
méhek és beporzók védelmére, 
ökológiai fontosságukra és a kör-
nyezettudatosságra. 
Zolta Szabolcs Merse elnök 
lapunknak elmondta: „Az első for-
dulóban a csapatoknak egy feladatsort 
kellett kitölteniük, amelyek a méhek 
életéről, életmódjáról, a méhészet-
ről szólt. Ezt a zsűri értékelte, és a 

döntésük alapján jutott be minden 
évfolyamból a legjobb négy csapat 
a döntőbe, Székesfehérvárra, ahol 
háromperces előadást tartottak arról, 
hogyan hívnák fel a korosztályuk 

figyelmét a méhek megóvására.”
Az előadásokon elhangzott: a mé-
hek az ökoszisztéma fenntartói, és 
pótolhatatlan szolgálatot tesznek 
az emberiség számára. A világ élel-
miszer-termelésének jelentős ré-
sze, mintegy háromnegyede tőlük 
függ. Világszerte veszélyben van-
nak, mert a természetes élőhelyeik 
és a nektárlelőhelyek pusztulóban 
vannak, emellett komoly veszély-
forrást jelent a szélsőséges időjá-
rás, a városiasodás, a vegyszerezés 
és a sok betegség, ami a méheket 
támadja. Ha a méhek zümmögnek, 
mosolyog a világ – hangzott el az 
egyik prezentációban.
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Ismét meghirdette húsvéti rajzpályázatát a 
VOKE Vörösmarty Mihály Művelődési Ház. Az 
alkotásokat március huszadikáig várják.

Mit jelent nekem a húsvét? Hogyan 
várjuk a nyuszit? – ezzel a mottóval 
hirdette meg rajzpályázatát a VOKE 
az óvodások és iskolások számára. 
Várják minden olyan kisgyermek 
jelentkezését, aki szeret rajzolni, 
festeni, ragasztani. Az alkotáshoz 
bármilyen technika használható. A 
gyerekeknek azt kell ábrázolniuk, 
hogy mit jelent nekik az ünnep és a 
nyuszi érkezése. 
A beadási határidő március 20-a. A 
szervezők kérik, hogy az alkotásokon 
tüntessék fel a gyermek nevét, osztá-

Ünnepi mise lesz Kaszap István születésének 
száztizedik évfordulóján, március 25-én.

A Prohászka-templomban 17 órai kez-
dettel Spányi Antal megyés püspök 
mutat be koncelebrált szentmisét. A 
homíliát Szár Gyula Gergely OPraem, 
a Táborkereszt papi elnöke mondja, 
majd a főpásztor vezetésével Kaszap 
István sírjához vonulnak az egybe-
gyűltek, hogy közösen imádkozzanak 
a szentéletű kispap mielőbbi boldoggá 
avatásért.

Bach monumentális János-passiója csendül 
fel március huszadikán este 6 órától a Budai 
úti református templomban az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekar húsvéti hangverse­
nyén. A nagyszabású mű a nagyböjti időszak 
egyik legmélyebb zenei élményét kínálja a 
közönségnek.

Ebben az időszakban különösen 
erősen hat Johann Sebastian 
Bach János-passiója, amely Krisz-
tus szenvedéstörténetét idézi fel 
a zene eszközeivel. A mű március 
20-án csendül fel a Budai úti re-
formátus templom falai között az 
Alba Regia Szimfonikus Zenekar 
Ünnepi sorozatának záróhang-
versenyén. 
Bach 1724 nagypéntekére kom-
ponálta a passiót Lipcsében. A 
mű a János-evangélium szövegére 
épül, de a bibliai történet mellett 
elmélkedő áriák és közösségi ko-
rálok is hallhatók benne, melyek 
új perspektívát adnak a történet 
egyes pillanatainak. A narráció, a 
kórus drámai megszólalásai és a 
szólóénekesek áriái együtt alkot-
ják azt a gazdag zenei szövetet, 
amelyben a hallgató egyszerre 
szemlélője és résztvevője a törté-
netnek.
A koncerten a szimfonikusok 
partnereként közreműködik az 
Ars Oratoria Kamarakórus. A 
hangversenyt a magyar kórusélet 
egyik meghatározó alakja, Pad 
Zoltán vezényli. 

Vérvétel, sebkötözés, térdműtét, varrat­
készítés – csak néhány feladat azok közül, 
amelyet megismerhetnek, gyakorolhatnak 
azok, akik ellátogatnak a Szent György 
Kórház nyílt napjára. A március huszadikai 
alkalomra most általános iskolások jelent­
kezését várják.

Ismét nyílt napot szerveznek 
a kórházban. Március 20-án 
várják majd az általános iskolás 
diákokat, akik beleláthatnak 
Magyarország legnagyobb vidéki 
kórházának mindennapi műkö-
désébe. A Skill laborban beteg-
mentes környezetben, szimulációs 
körülmények között ismerhetik 
meg és próbálhatják ki a diákok, 
miként zajlanak a műtéti előké-
születek, hogy vezényelnek le egy 
térdműtétet, egy vérvételt, egy 
műtéti sebkötözést, de bepillan-
tást nyerhetnek a Gyermekosztály 
és a Radiológiai Osztály minden-
napjaiba is. 
Akit vonz az egészségügy világa 
vagy egyszerűen csak érdekli, 
hogy működik egy nagy egészség-
ügyi intézmény, az nézzen körül 
a Szent György Kórházban a 
március 20-án 12.30-kor kezdődő 
programon, melyre regisztrálni a 
https://forms.gle/HdPBYgbr9Tt-
MT9XX8 címen lehet!

Magyarországnak igaza lesz? – magyar recept 
a bevándorláspolitikában címmel beszélgető
est lesz csütörtökön 17 órától a Mathias 
Corvinus Collegiumban, ahol Sayfo Omarral, 
a Migrációkutató Intézet kutatási vezetőjével 
Vargha Tamás, Székesfehérvár országgyűlési 
képviselője beszélget.

Tizenegy éve, 2015-ben számos 
támadás érte az illegális beván-
dorlás elleni magyar fellépést. A 
kritikusok azzal érveltek, hogy a 
falépítés nem hatékony, a migrán-
sok elleni intézkedések ember-
telenek, és Budapest egymaga 
úgysem lesz képes gátat szabni a 
folyamatoknak. Az elmúlt évtized 
azonban rámutatott arra, hogy 
az illegális migráció ellen igenis 
létezik hatékony fellépés, ami 
komplex megközelítéssel és kellő 
politikai akarattal működőképes.

	 Oktatás	

Kórházi nyílt nap

	 Előadás	

Magyar recept a be-
vándorláspolitikában

	 Koncert	

Amikor a csend 
megszólal

	 Rajz	

Mit jelent nekem 
a húsvét?

	 Megemlékezés	

Közös ima 
a boldoggá avatásért

Kos 3. 21. – 4. 20.

A tavasz számodra a tiszta kezdésről szól. A régi ügyek lezárulnak. 
Mostanra azt is érzed és tudod, mibe érdemes energiát fektetni. A 
munkában is a rendrakás ideje jött el, de ne csak a papírokat rendezd, 
a környezetedet is szépítsd meg!  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Mondj kevesebbet, de ha megszólalsz, akkor légy lényegre 
törő! A nyitottságod nem hátrány, de védd a határaidat! Flört és 
kiruccanás vár rád, az inspiráció pedig tanuláshoz vezet!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Kreativitásod bejön a környezetednek, munkahelyeden előléptetésre 
számíthatsz. Ugyan nem szeretsz felesleges dolgokra költeni, most 
akkor jársz jól, ha pénzügyi kérdésekben mersz bátran dönteni. 
Kalandra fel! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Olykor elveszettnek érezheted magadat, de ne feledd, hogy az igaz 
barátok segítenek! Egy különleges szakmai lehetőség nyílik meg 
számodra, amelynek köszönhetően a pénzügyeidet is lesz módod 
rendezni.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Biztonságod és biztonságérzeted folyamatosan nő. Új ötletekkel 
találnak meg, és egy mentor segítségedre lesz ezek megvalósí-
tásában. A zűrös családi ügyek rendeződni látszanak.  

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A munkában felmutatott precizitásodat most kiemelten értékelni 
fogják. Ne szerénykedj, fogadd büszkén az elismerést! A családoddal 
itt az ideje egy kis kiruccanásnak, nyugodtan tervezzetek akár több 
napra is! 

2026. március 12–18.
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Melyek a hatékony magyar re-
cept összetevői? Miként jelen-
nek meg ezek más országok gya-
korlatában? Lehetséges-e, hogy 
egyszer ez lesz az uniós norma? 
Ezekre a kérdésekre keresik a 
választ a beszélgetőpartnerek, 
Sayfo Omar, a Migrációkuta-
tó Intézet kutatási vezetője és 
Vargha Tamás, Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője csü-
törtökön 17 órától a kollégium 
székesfehérvári képzési köz-
pontjában.
A részvétel a programon 
ingyenes, de előzetes re-
gisztrációhoz kötött, amit az 
alábbi linken lehet megtenni: 
https://mcc.hu/esemenyre-
gisztracio/2026-03-12-magya-
rorszagnak-igaza-lesz-magyar-
recept-a-bevandorlaspolitikaban. 

lyát, címét, egy értesítési e-mail-címet, 
továbbá az óvoda/iskola nevét is. Az 
eredményhirdetést március 27-én, 
pénteken 14 órai kezdettel tartják. 
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Március tizenötödikén utcaszínházi előadásra 
várják az ünneplőket Székesfehérváron. Vas­
vári Pál születésének kétszázadik évfordulója 
alkalmából az idei március tizenötödikei 
műsort városunk két, Vasváriról elnevezett 
oktatási intézményének jelenlegi és egykori 
diákjai adják elő a Szabad Színház társulatá­
nak tagjaival kiegészülve. A nemzeti ünnepen 
a Zichy liget huszárligetté változik, a Vörös­
marty Színház pedig Talpra, magyar! címmel 
három helyszínen is flashmobot rendez. A 
magyar sajtó napja alkalmából reggel 9-kor 
a Vörösmarty Színházban átadják a Penna 
Regia díjat, a Városház téren, a József-napi 
vásárban pedig kézművesek és őstermelők 
kínálják portékájukat – hangzott el a pénteki 
beharangozó sajtótájékoztatón.

Az idei március 15-i ünnepségen 
az Akik szívükben hordozták 
a nemzetet című történelmi 
játékot láthatják az érdeklődők, 
melynek középpontjában Vasvá-
ri Pál alakja áll, a fiatal, kariz-
matikus gondolkodó és szónok, 
aki a forradalmi ifjúság egyik 
szellemi vezéreként nemcsak 
tettekben, hanem az eszmék 
megfogalmazásában is meghatá-
rozó szerepet játszott.
A Vasvári Pál születésének két-
századik évfordulója apropójá-
ból született darabot Nagy Judit 
írta és állította színpadra a Vas-
vári Pál Gimnázium egykori és 
mostani Diákszínpada, a Vasvári 
Pál Általános Iskola, valamint 
a Szabad Színház közös pro-
dukciójaként, az NKA Kiemelt 
Kulturális Programok Ideiglenes 
Kollégiumának támogatásával. 
Nagy Judit, a Szabad Színház 
művészeti vezetője elárulta, 
hogy az előadás 1893-ban, a 
telefonhírmondó indulásának 
idejében kezdődik, amikor az 
új találmány segítségével az 
idős Jókai Mór visszaemlékszik 
fiatalsága legmeghatározóbb él-
ményére, az 1848-as forradalom 
napjaira. A történetben ezúttal 
nem Petőfi, hanem Vasvári Pál 
alakja kerül a középpontba, aki 
a nyugodt erőt képviselte. A 
zenével, néptánccal és korabeli 
szövegekkel átszőtt előadás 
nemcsak történelmi tablót 
rajzol, hanem személyes sorso-
kon keresztül mutatja meg, mit 
jelent szívünkben hordozni a 
hazát – mondta Nagy Judit, aki 

A Szent István Király Múzeumban március 
huszonharmadikától látogatható a Szent II. 
János Pál pápa életéről szóló kiállítás, mely­
nek újabb ikonikus darabja, a pápa Kavics nevű 
kajakja is megérkezett már Székesfehérvárra.

Szent II. János Pál pápa életét és törté-
nelemre gyakorolt hatását bemutató, 
nagyszabású tárlatra készülnek a 
Szent István Király Múzeum Fő utcai 
Rendházépületében. Az intézmény 
tereit hosszú hetek óta készítik elő 
erre, és már megérkeztek az első 
kiállítási tárgyak is Székesfehérvárra. 
Tizennyolc teremben fogadják majd a 
látogatókat a különleges tárlaton. 
A kiállítás szerkesztője, Rubovszky 
Éva elmondta: a kiállítás nemcsak II. 
János Pál pápaságának közel huszon-
hét évét mutatja be, hanem a korábbi 
éveiből és magánéletéből is merít. A 
március 23-án nyíló kiállításra a sze-

A lengyel pápa jelmondatát idéző Totus 
tuus – azaz Egészen a tiéd – című kiállításon 
Magyarországon először Székesfehérváron lesz 
látható az a száznál is több személyes relikvia, 
melyek közül több most hagyta el először Len-
gyelországot. A fehérvári tárlaton az egykori 
pápamobil és a szentatya Kavics nevű kajakja 
is megtekinthető, amit Karol Wojtyła használt 
az 1960-as és 1970-es években. 
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	 Kiállítás	

Egészen a tiéd!

	 Nemzeti ünnep	

Akik szívükben hordozták a nemzetet
	 Nemzeti ünnep 	

A nap részletes programja

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Harmónia lengi be a napjaidat, a tavasz számodra a mosoly évszaka. 
Ahogy a természet, úgy te magad is megújulsz. A jó hangulat a mun-
kádra is hatással lesz, és így a pénzügyeid is stabilizálódhatnak.
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A kalandok hívnak, neked pedig nem kell kétszer szólni! Nyitott 
vagy az újdonságokra, és a munkát sem vagy rest beletenni. 
Dolgozz csapatban, úgy nemcsak könnyebb a feladatot elvégezni, 
de élvezetesebb is!  
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Úgy tűnik, eleged lett az alkalmazotti létből. Ha így van, itt az ideje 
vállalkozni! A magánszféra ugyan szabadságot ad, de ne feledd, 
mindent egyedül kell megoldanod! Ha úgy érzed, készen állsz a 
feladatra, akkor vágj bele! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Változás várható az életedben, de ettől nem szabad megijedned! A 
más nem jelenti feltétlenül azt, hogy rossz dolog következik. Sőt ha 
sikerül egy kis pihenést beiktatnod a napjaidba, akkor egész kreatív 
lehetsz! 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Erősek a vízióid, és ennek köszönhetően a céljaid is gyorsan 
teljesülnek. Téged a munka nem fáraszt, inkább felemel. Egy 
baráti kapcsolat komolyabbra fordulhat a vártnál, persze csak 
akkor, ha engeded. 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Intuícióid vezetnek, és ez most a munka területén sikereket hozhat. 
Pároddal álomszerű pillanatok várnak rátok, az otthonotokban béke 
uralkodik. A pénzügyek terén azonban nem árt óvatosnak lenni, nagy 
kiadásokat ne tervezzetek be!    

mélyes tárgyak nagy része a társrende-
ző krakkói érsekségtől érkezett, akik 
tudományos igényességgel dolgozták 
fel Szent II. János Pál pápa életét. 

arra kérte a költő és forradalmár 
tisztelőit, hozzanak egy szál 
virágot az előadásra, amit aztán 
elhelyezhetnek a szobránál.
Cser-Palkovics András polgár-
mester elmondta, hogy az ünne-
pi programsorozat már március 
13-án, pénteken megkezdődik 
az iskolai ünnepségekkel, meg-
emlékezésekkel és az 1848/49-
es emlékhelyek megkoszorúzá-
sával: „A március tizenötödikei 
ünnepség elképzelhetetlen az ifjú-
ság nélkül, hiszen a forradalom – 
és főleg az első napok – eseményei-
nek főszereplői is a fiatalok voltak. 
Biztos vagyok benne, hogy nagyon 
izgalmas előadást láthatunk majd, 
ami szép és méltó emléket állít a 
forradalomnak!” A polgármes-
ter felhívta a figyelmet arra is, 
hogy vasárnap kétszer, 10 és 16 
órakor is látható lesz az ünnepi 
előadás a Városház téren. 
Az idei koszorúzás új helyszí-
nen, a Városháza Díszudvarán 
lesz, ahol a Vasvári Pál Általá-
nos Iskolában nemrég megtalált, 
Vasvárit ábrázoló mellszobor 
előtt tisztelegnek az ünneplők 
a forradalmár emléke előtt. A 
szobrot a későbbiekben az isko-
la előtti téren helyezik majd el. 
Vargha Tamás országgyűlési 
képviselő a beharangozó sajtó-
tájékoztatón méltatta Vasvári 
szerepét a későbbi, Jellasics 
elleni, Székesfehérvár környéki 
harcokban. 
Igaz Krisztina, a Székesfehér-
vári Közösségi és Kulturális 
Központ szakmai igazgatója 
elmondta, hogy napközben két 
helyszínen is várják a fehér
váriakat: a Városház téren hu-
száravatással, népi játékokkal, 
kézműves-foglalkozásokkal és 
az elmaradhatatlan József-
napi vásárral. A Zichy ligetben 
pedig a fehérvári huszárok és a 
lovagrendek várják a gyerekeket 
huszártáborral, fegyverbemuta-
tókkal és népi játékokkal.
Talpra, magyar! címmel ren-
dez flashmobot a Vörösmarty 
Színház, három helyszínen: 
14 órakor az Alba Plaza előtt, 
14.30-kor a Vörösmarty Színház-
nál, 15.30-kor pedig a Városház 
téren lehet találkozni a produk-
cióval.

Városház tér – 10 és 16 óra között
10 óra: Vasvári 200 – Akik szívükben hordozták a nemzetet – a Vasvári 
Pál Gimnázium egykori és mostani diákszínpada, a Vasvári Pál Általá-
nos Iskola, valamint a Szabad Színház közös produkciója
Ünnepi beszédek
Koszorúzás a Városháza Díszudvarán a Magyar Honvédség Székes
fehérvári Helyőrségi Zenekara közreműködésével
Családi programok
Madarász Ildikó kreatív gasztrofoglalkozása: kokárdaszendvicsek, 
Kossuth-kifli díszítése, nemzeti színű pattogatott kukorica
Kézműves-foglalkozások: kokárda, csákó, párta és huszárkalap készí-
tése
Népi játszóház: hordólovaglás, kokárdapuzzle, várkirakó, hintalovak, 
kakasciklik, várfalbontó, óriás csúzli, ügyességi játékok, huszárderbi, 
céllövölde, bubuc
József-napi vásár
16 óra: Vasvári 200 – Akik szívükben hordozták a nemzetet – a Vasvári 
Pál Gimnázium egykori és mostani diákszínpada, a Vasvári Pál Általá-
nos Iskola, valamint a Szabad Színház közös produkciója

Zichy liget – 10 és 16 óra között 
Huszártábor a Fehérvári Huszárok Egyesületével
Bemutatók: 12, 13, 14 és 15 órakor
Fegyverbemutató az I. András Király Lovagrenddel: tűzfegyverek, 
mozsárágyú, betyárok, fehérnépek
Bemutatók: 10, 12, 14 és 16 órakor
Népi játszóház: Gábor Áron rézáúgyúja, hordólovaglás, népi ügyessé-
gi játékok, kosaras körhinta, népi babakonyha, kukoricás játszó
Talpra, magyar! – a Vörösmarty Színház flashmobja
14 óra: Alba Plaza
14.30: Vörösmarty Színház
15.30: Városház tér
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A kétszer vert Kazincbarcika

Menetel a Vidi

Váratlan vereség Amikor a játék sokadlagos
Somos Zoltán

Az első harmadban félbeszakadt a ICEHL 
negyeddöntője. A Klagenfurt egyik játékosa, 
Jordan Murray a Hydro Fehérvár AV19 elleni 
keddi mérkőzésen rosszul lett a kispadon, 
majd újra is kellett éleszteni.

A Klagenfurt otthonában kezdte 
meg negyeddöntős szereplését a 
Hydro Fehérvár AV19 az ICEHL-
ben, de a találkozó félbeszakadt: 
az egyik klagenfurti játékos, 
Jordan Murray rosszul lett. A szé-
kesfehérvári csapat tájékoztatása 
szerint a védő a tizennyolcadik 
percben a kispadon összeesett. 

A fehérvári csapat, a szakmai stáb és a szurkolók gondolatai is a kanadai játékossal vannak. 
Cser-Palkovics András polgármester is megszólalt a közösségi oldalán: „Városunk közössége 
nevében kitartást kívánok a klagenfurti csapatnak, és arra kérek mindenkit, imádkozzunk 
Jordan Murray mihamarabbi felépüléséért!” 

Négy napon belül kétszer játszott a röplabda Extraliga listavezetője, a MÁV Előre-Foxconn a 
harmadik helyen álló Kazincbarcikával. Múlt csütörtökön Borsodban, vasárnap pedig a fehér-
vári csarnokban is a MÁV Előre bizonyult jobbnak, egyaránt 3:0 arányban. Ezzel továbbra is 
vezeti a bajnokságot a fehérvári csapat, mely lapzártánk után fejezte be szerdai meccsét a 
MAFC ellen.                                                                                                                                                       S. Z.

Ötödször nyert zsinórban a Videoton a másodosztályú bajnokságban. A Karcag elleni 2-0-s 
győzelemből Kocsis (középen) és Németh (a kép jobb szélén) egy-egy góllal vette ki a részét. 
Folytatás szombaton Tiszakécskén!                                                                                                         S. Z.  

Múlt pénteken hazai pályán kapott ki 96-94-re az Alba Fehérvár a Körmendtől a kosárlabda-
bajnokságban. A frissen igazolt irányító, Strahinja Jovanovics húsz pontja és kilenc gólpassza 
se volt elég a győzelemhez az eddig bukdácsoló vendégek ellen. 

Az alapszakasz végéhez közeledve nem jött jól a vereség a szoros versenyben, de szombaton 
Zalaegerszegen javíthat a csapat!                                                                                                           S. Z. 
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Diána Gránit Kft.
Időtálló gránit síremlékek,
minőségi munkával, 

garanciával 
és átlátható árakkal.

www.dianagranitkft.hu
06 20/272-7883

Előbb az eszméletét vesztette el, 
majd az életjelei is megszűntek. A 
klub orvosai, a mérkőzésen jelen 
lévő orvosok és egészségügyi stáb, 
valamint a mentősök azonnal 
megkezdték az újraélesztést, ami 
több percen át tartott, és végül 
sikerrel járt. A kanadai játékos 
állapotát stabilizálták, így kórház-
ba szállíthatták. Szerda reggeli 
információink szerint Jordan 
Murray az altatásból való ébredési 
fázisban volt, stabil állapotban. 
A párharc jövő hétfőn Klagenfurt-
ban a félbeszakadt első mérkőzés-
sel folytatódik, várhatóan rövidí-
tett formátumban.



A Fehérvár Televízió műsora március 14-től március 20-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2026. 03. 14. SZOMBAT 2026. 03. 15. VASÁRNAP 2026. 03. 16. HÉTFŐ 2026. 03. 17. KEDD 2026. 03. 18. SZERDA 2026. 03. 19. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Horváth Adrienn

08:15  Aranymetszés
09:00  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  On-off
12:15  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:50  Savaria Filmszemle: 

Asszírok hagyatéka
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Csató 
József és Gyolcsos Ferenc

18:25  Honvéd7 
18:45  Fizikai kísérletek: A távíró
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Color-koncert
20:30  Savaria Filmszemle: 

Az utolsó lélek
21:10  Kaszás Gábor-portré
21:35  Természetesen, 

egészségesen
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Csató 
József és Gyolcsos Ferenc

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: 

A Bózsva völgyén
11:25  Természetesen, 

egészségesen
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:50  Múltunk és jelenünk: 

A rejtőzködő kövek 
megmutatják magukat

16:30  Savaria Filmszemle: 
Az építész házaspár

17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Horváth Adrienn

18:20  Nézőpontok
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Bogártalálkozó
20:50  Savaria Filmszemle: 

Apropó
22:40  Híradó – ismétlés
23:00  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó

07:20  Paletta 

07:50  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Csató 

József és Gyolcsos Ferenc

08:20  Honvéd7

08:40  Kezdőkör

09:30  Képes hírek

11:00  Paletta – ismétlés

11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

12:00  Honvéd7 – ismétlés 

12:20  A bölcs kutya tanításai

12:40  On-off

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

Aranyszőnyeg

16:55  Egy perc retró

17:00  Híradó

17:20  Csak stílusosan!

17:45  Hírek

17:50  Kovács Ferenc-portré

18:55  Egy perc retró – ismétlés

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Aranymetszés

20:10  Savaria Filmszemle: A gerle

21:00  Határaim

21:50  Híradó – ismétlés

22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Aranymetszés

08:05  Csak stílusosan!

08:30  Képes hírek

11:00  Amit a kórházról 

tudni érdemes

11:20  Nézőpontok

12:05  Természetesen, 

egészségesen

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

Az élhető terek

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Tamási Áron-portré

20:40  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?

21:35  Lélek született

22:00  Híradó – ismétlés

22:20  Képes hírek

2026. 03. 20. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Határaim

13:00  Képes hírek

15:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából – 

Máriaáldás, szénégető

15:50  Savaria Filmszemle: 

Elfeledett Széchenyiek

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Természetesen, 

egészségesen

18:25  Nézőpontok

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  XVI. Fehérvári 

Versünnep – elődöntő 

00:00  Híradó – ismétlés

00:20  Képes hírek 

Kiemelt  ajánlatunk: március 15.  18:35 és 19:20 A nemzeti  ünnep Fehérváron

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
08:20  Agrárinfó 
08:55  Kezdőkör
09:40  Fehérvári beszélgetések
10:10  Együtt magazin
10:35  Savaria Filmszemle: 

Nefelejcs
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  A bölcs kutya tanításai
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
14:05  Fehér gólya
14:50  Természetesen, 

egészségesen
15:15  A szomszéd vár
15:45  Savaria Filmszemle: A gerle
16:30  Forgószínpad 
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Diagnózis
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Smohay András

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Határaim
20:15  Atlantisz 2026
23:15  Hírek – ismétlés
23:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Savaria Filmszemle: 

Alszik a város
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Paletta
11:10  Fehérvári beszélgetések
11:40  Csak stílusosan!
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:45  Teátrum Café: 

Vándorszínészek
14:45  Nyergestető 
15:15  Ó, felvirradt a szép óra!
16:30  Örökké-való
17:00  A hét hírei 
17:20  Márciusi ifjak
18:05  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Csató 
József és Gyolcsos Ferenc

18:35  Penna Regia-díjátadó
19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Akik a szívükben hordozták 

a nemzetet – Vasvári 200
20:20  Alba Fehérvár–

Mosonmagyaróvár-
kézilabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:40  FEHA19–Pozsony-
jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

23:40  A hét hírei – ismétlés
00:00  Képes hírek 
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2026. 03. 15. VASÁRNAP 2026. 03. 16. HÉTFŐ 2026. 03. 17. KEDD 2026. 03. 18. SZERDA 2026. 03. 19. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty Színház 
premierjei, munkatársai

13.40  Ismerjük meg a Fehérvári 
Versünnep döntőseit!

14.10  Kertészeti magazin 
Vendég: Németh László

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10 Ismerjük meg a fehérvári 
Kríziskezelő Központot!

16.10  Fehérvár első kézből 
Vendég: Cser-Palkovics 
András polgármester

17.10  Nézőpontok
 Palkó Zsuzsi vendégei: 

Kerecsényi Gergely, 
Pécsi Bálint, Gerencsér 
István (Gege)

18.10  Életritmus Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Kiss György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
– Határaim Szerkesztő: 
Kiss-Dávid Renáta

2026. 03. 20. PÉNTEK

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek 

Székesfehérvár és Fejér 

vármegye egész területéről 

 Hírszerkesztő: Pál Loránd

08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég: Korik Péter

10.10  Kertészeti magazin

11.10  Cseperedő – minden, 

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40  Zöldellő utakon

15.10  Hűha! – Technológia 

és tudomány érthetően 

Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló, 

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

 Műsorvezető: Sasvári 

Csilla Hírszerkesztő: 

Pál Loránd

09.10  Természetesen, 

egészségesen Vendég: 

Supliczné Tóth Mária

10.10  Gazdát keresünk az ASKA 

menhelyén élő kutyáknak 

Vendég: Molnár Tamásné

11.10  1848-ra emlékezünk 

Vendég: Hermann 

Róbert tör ténész

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég: Pánczél Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig  

14.10  Zeneturmix Műsorvezető: 

Kiss György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

2026. 03. 14. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Autófitnesz Vendég: 
Polgár Tibor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  KRESZ-percek Vendég: 
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Illemtan Vendég: 
Óber László

14.10  Katasztrófavédelmi percek 
Vendég: Koppán Viktor 
tűzvédelmi főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.30  Fehérvári ebügyek
16.10  Dojo önvédelmi és távol-

keleti harcművészeti 
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég: dr. Czenczi Anikó 
Szerkesztő: Kiss György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi Júlia

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ 
Vendég: Gyarmati Gábor, 
a Városgondnokság 
látássérült munkatársa

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Szépségmegőrző 
Vendég: Palásti Leila

14.10  Gondolatmorzsák Vendég: 
Rudnicai Margó

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég: Lencsés Rita 

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.15  Cseperedő – minden, 
ami baba és mama

16.10 Utazási magazin 
Vendég: Grosz Pálma

17.10  Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi Attila

18.10  Mindenmentes Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Lencsés Tamás

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10  On-off
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

– Lélekbúvár Vendég: 
Pap Csilla Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég: Séllei Györgyi 

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Lapszemle a Fehérvár 
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  A Városgondnokság 
műsora

13.40  Az vagy, amit megeszel! 
Vendég: Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10  Zenéről szóban
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Kárpáti Róbert

16.10  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: Kalmár 

Ádám és Buda Andrea
18.10  Zöldellő utakon 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

– Aranymetszés 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos


